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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

 

La Diputada Maria Carvalho Dantas y la Diputada Pilar Vallugera i Balañà 

del Grupo Parlamentario REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 

español las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 22 de marzo de 2022  

 

 

 

 

  

Maria Carvalho Dantas                                     Pilar Vallugera i Balañà 

Diputada                                                             Diputada   

G.P. Republicano                                                      G.P. Republicano   
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La comisaria jefa provincial de Pontevedra, Estíbaliz Palma afirmó en un acto 

que «ya les gustaría a algunas que las violase un antidisturbios», según han 

confirmado a Europa Press fuentes del Ministerio de Interior. 

 

Tras difundirse en las últimas horas estas palabras, la Dirección General de la 

Policía procedió al cese de la comisaria, una medida que fue adoptada en la 

tarde del lunes, 21 de marzo. 

 

La comisaria jefa provincial de Pontevedra, Estíbaliz Palma se refiere a su 

destino previo en la charla ante sus compañeros, a cuyo audio ha tenido acceso 

elDiario.es. “Yo ahora recordaba que estaba de comisaria en Pozuelo de 

Alarcón cuando pasó todo esto y ya me iba de Pozuelo y venía para 

Pontevedra. Pozuelo es una plaza nacional, no republicana. O sea, era un 

ámbito estupendo cuando dabas una charla’”. Importante resaltar que 

Pozuelo de Alarcón es una de las ciudades más ricas de España y un feudo 

tradicional del Partido Popular. A esta localidad madrileña se refiere la comisaria 

Palma hoy en día como “zona nacional”, en alusión al territorio controlado por el 

bando fascista durante la Guerra Civil.  

 

Por todo ello, preguntamos al gobierno: 

 

1. ¿El cese de la jefa provincial de Pontevedra ha ido acompañado de la 

apertura de algún expediente? En caso positivo: ¿Qué tipo de 

expediente? En caso negativo: ¿Por qué no? 

2. ¿El cese de la jefa provincial de Pontevedra ha ido acompañado de la 

apertura de un procedimiento disciplinario? 

3. ¿El cese de la jefa provincial de Pontevedra ha ido acompañado de una 

sanción? En caso positivo: ¿Qué tipo de sanción? En caso negativo: ¿Por 

qué no? 
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4. ¿La jefa provincial de Pontevedra ha incurrido en falta disciplinaria? En 

caso positivo: ¿Qué tipo de falta disciplinaria? En caso negativo: ¿Por qué 

no? 

5. ¿A qué se refiere a jefa provincial de Pontevedra cuando se refiere al 

territorio controlado por el bando fascista durante la Guerra Civil, como 

“un ámbito estupendo cuando dabas una charla’? 

6. Independientemente del episodio protagonizado por la jefa provincial de 

Pontevedra, ¿tienen previsto abrir expediente para obtener información 

sobre otros posibles excesos policiales? 

7. ¿Cree el Gobierno que es lógico y normal que jefa provincial de 

Pontevedra transmita esos mensajes que fomentan la violencia de 

género? En caso contrario ¿piensa el Gobierno iniciar acciones urgentes 

para evitar este tipo de declaraciones? 

8. ¿Va a iniciar el Gobierno alguna acción para investigar la existencia de 

grupúsculos de extrema derecha en el seno de los cuerpos policiales y de 

la Guardia Civil? 

9. ¿Tiene el Ministerio de Interior algún tipo de medidas precautorias o de 

protocolos específicos para detectar y prevenir este tipo de declaraciones 

y/o comportamientos vinculados al machismo y a la incitación a la 

violencia machista en las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? 

10. ¿Tiene el Ministerio del Interior algún tipo de línea de trabajo transversal 

con el ministerio de Igualdad para detectar, prevenir y atajar las conductas 

machistas? En caso negativo, ¿cree oportuno que exista? 
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